

Первенство города Москвы по конкуру-2015

Новый год в КСК "Битца" начался с турнира Первенство города Москвы по конкуру, проходившего с 29 по 31 января и собравшего в комплексе всадников не только из России, но и из Узбекистана. Всего было намечено три дня соревнований, в течение каждого из которых проводилось по три маршрута с постепенным повышением высоты. В четверг были поставлены паркуры на чистоту и резвость, тогда как в пятницу и с субботу - с перепрыжкой. Сами маршруты кому-то давались легко, достаточно большое число пар проходило их чисто, а кто-то так и не смог пройти их до конца. По большим высотам рискнуло заявиться не так много человек, зато на маршрутах от 100 до 110 была огромная конкуренция, которая заставляла всадников быть внимательнее, аккуратнее, а в перепрыжке быстрее, потому как от первого места могли отделить лишь секунды.

В четверг в маршруте до 130 сантиметров первое место заняла Дарья Логачёва на рыжей кобыле будённовской породы по кличке Розанна. Эта пара единственная прошла маршрут без штрафных очков. Маршрут до 120 сантиметров прошло чисто достаточно много всадников, среди них в зачёте для юношей лучший результат показали Ярославой Писарева и Зенит. В общем зачёте первое место заняла Клишина Анна на кобыле Гуччи. В третьем маршруте до 100 сантиметров выступало более 60 пар, из которых больше половины прошло маршрут без штрафных очков. В зачёте для детей первое место осталось за Тимуром Азизовым на Христофоре, представляющем Узбекистан. В общем зачёте первое место занял так же представитель этой команды - Сардор Тургунбоев на Валинэ.

На второй день были поставлены маршруты с перепрыжкой, и утро началось с высоты до 135 сантиметров. Победу одержала Елена Генс на Мисс Катоки. В зачёте для юношей в маршруте до 125 сантиметров первое место заняла Ашун Авакян на Дезерт Сторм, пусть и допустив один повал, но зато пришедшая к финишу в лучшее время. В общем зачёте чисто перепрыжку прошли пятеро всадников, но с наилучшим временем финишировал Игорь Савельев на Бенаре. Завершал этот день маршрут до 105 сантиметров, в котором места распределились следующим образом: первое - Алёна Мамонтова и Энрико, второе - Дарья Пети и Олимпия, третье - Савва Лабузов и Гуран. В общем зачёте первую и вторую строчку заняли Алексей Расторгуев и Юлия Сапрыкина, поочерёдно выступающие на Кипре и представляющие СДЮШОР "Белка".

Последний день начался с высоты до 140 сантиметров. В перепрыжку вышло три пары, которые заставили судей поднапрячься по поводу распределения мест между ними. Потому как Елена Генс не стала стартовать на расковавшемся Каstellаре, а на своей второй лошади, Мисс Катоки, прошла перепрыжку, сойдя с дистанции перед последним препятствием. Алексеева Алина преодолела лишь одно препятствие перепрыжки, но так как она в основном паркуре показала лучшее время, первое место осталось за ней. Кроме того по итогам пройденного маршрута ей было присвоено звание кандидата в мастера спорта. Высоту до 130 сантиметров в зачёте для юношей без штрафных и с лучшим временем преодолела Ярослава Писарева на Зените, она же заняла первое место в Абсолютном первенстве среди юношей, второе же заняла Александра Рыгаева, выступающая на мерине по кличке Ка Стар, третье - Ануш Авакян на Дезерт Сторм. В общем зачёте по этой высоте одержала победу Есения Кравцова на Фреске. Последний маршрут, до 110 сантиметров, был омрачён двумя неприятнейшими падениями. К сожалению, в конном спорте от подобных ситуаций никто не застрахован, и, к счастью в этот раз всё обошлось. В целом много пар так и не финишировало, всадников стартовало достаточно много, поэтому за первое место велась настоящая борьба. В зачёте для младших юношей (детей) лучше всех прошла Дарья Пети на Олимпии, эта же пара заняла первое место в Абсолютном первенстве среди детей, в котором второе место осталось за Анастасией Никулиной на мерине Мистер Балу и третье - за Михаилом Магнатом на Лордессе. В общем зачёте первое место занял, как и накануне, Алексей Расторгуев на Кипре.